

科学碳目标倡议服务

赋能组织开展气候行动

在德国莱茵TÜV,我们深知将组织目标与全球应对气候变化的努力相结合的紧迫性和重要性。我们的科学碳目标倡议服务旨在帮助组织制定稳健且有效的减排目标,以符合《巴黎协定》和科学碳目标倡议(SBTi)的目标。

理解基于科学的目标

科学碳目标对于弥合国家气候目标与企业责任之间的差距至关重要。为了实现《巴黎协定》设定的目标,即将全球变暖幅度限制在远低于2°C、并力争低于1.5°C,各组织必须承诺大幅减排。我们的服务使企业能够设定符合最新气候科学的目标,并确保其为全球努力做出有意义的贡献。

科学碳目标倡议 (SBTi)

作为该领域的领先机构,TÜV莱茵通过"科学基础目标"倡议,为制定目标提供全面支持。我们 的专家指导客户运用覆盖范围一、二和三排放的可靠温室气体清单制定科学碳目标。在我们的帮助下,企业可以制定可信且有意义的目标,从而推动战略决策并增强利益相关方信心。



品牌声誉

设定 SBT 表明公司对可持续发展做出了明确、有力和可信的承诺,这可以提高公司在消费者、供货商等方面的声誉。



增强创新

制定雄心勃勃的 SBT 可以迫使产品和服务在设计过程中考虑排放问题,从而有助于推动企业创新。



投资者信心

投资者正在推动在环境、社会和公司治理领域采取更多行动,提高透明度。 SBT 可以向投资者表明,公司正在认真 致力于可持续发展。



成木节约

SBT 可以推动公司实现精益、高效的运营,从而节省开支,并增强抵御气候变化和资源短缺的能力。



抵御监管的能力

排放监管的加强会给企业带来巨大风险。SBT 允许企业通过尽早减少排放来适应未来的商业模式。



竞争优势

制定 SBT 的公司在低碳转型方面起步较早,通常被视为行业的领导者。



温室气体排放量化:

我们的团队帮助编制准确、经过验证的温室气体排放列表. 为有效设定目标奠定坚实基础。

目标设定流程:

凭借我们的专业知识,我们与客户合作开发定制化的目标设定方式,确保其现实且适合业务情况。

脱碳策略:

凭借我们在供应链管理、现场审核和脱碳选择 方面的经验,我们帮助企业制定高水平的脱碳 计划。

为什么选择德国莱茵TÜV?

▲ 承诺 ② 沟通 《外制定 光 披露 ② 提交

专家指导

利用我们经验丰富的人员及专业知识,他们了解气候科学和目标设定方法。

信誉保证

我们的独立第三方验证服务确保排放数据和目标的可信度和透明度。

定制解决方案

我们理解每个组织都是独特的。我们的方法灵活且定制化,以满足客户 特定需求和目标。

什么是科学碳目标倡议(SBTi)?

科学碳目标倡议组织制定了一套流程,为各组织设定自己的科学碳目标提供指导和标准,目前是组织脱碳目标设定领域最为广泛 接受的标准。

制定有意义的科学碳目标的关键在于建立健全的温室气体排放清单,涵盖范围一、二和三。这一点至关重要,因为目标很可能成为组织财务和战略决策的基础,并在外部和内部利益相关方眼中构成组织可信度的根本。

TÜV莱茵可在此方面提供说明,协助客户编制可靠、准确且经第三方独立验证的温室气体排放清单。随后的目标设定流程可提供各种机会和不同目标方法选项,我们的专家随时准备为您提供全程指引。

立即采取行动

加入我们,迈向可持续的未来。联系德国莱茵TÜV,了解有关 我们的科学碳目标服务的更多信息,以及我们如何说明您的组 织采取有意义的气候行动。 **让我们一起做出改变** 通过二维码联系我们



德国莱茵 TÜV 大中华区 TÜV Rheinland Greater China 服务热线 Hotline 4008831300 +852 21921022 (中国香港 Hong Kong) service-gc@tuv.com 关注我们的微信: TUV 莱茵





®TÜV, TUEV and TUV are registered trademarks. Their use will require prior consent.